
 

* Verordening voor de gemeenteraad en de raadscommissies gemeente Alblasserdam 2022 
 

Schriftelijke vragen  
 

(inwinnen van informatie) 
 
 

Artikel 35 Reglement van Orde * 
 

1. Schriftelijke vragen worden kort en duidelijk geformuleerd. De vragen kunnen van een toelichting 
worden voorzien. Bij de vragen wordt aangegeven, of schriftelijke of mondelinge beantwoording 
wordt verlangd. Vragen die niet voldoen aan het hiervoor gestelde worden per omgaande aan de 
indiener teruggestuurd. 

2. De vragen worden bij de griffier ingediend. Deze draagt er zorg voor dat de vragen zo spoedig 
mogelijk ter kennis van de overige leden van de raad en het college of de burgemeester worden 
gebracht. 

3. Schriftelijke beantwoording vindt zo spoedig mogelijk plaats, in ieder geval binnen dertig dagen 
nadat de vragen zijn binnengekomen. Mondelinge beantwoording vindt plaats in de 
eerstvolgende raadsvergadering. Indien beantwoording niet binnen deze termijnen kan 
plaatsvinden, stelt het verantwoordelijk lid van het college of de burgemeester de vragensteller 
hiervan gemotiveerd in kennis, waarbij de termijn aangegeven wordt waarbinnen beantwoording 
zal plaatsvinden. Dit bericht wordt behandeld als een antwoord. 

4. De antwoorden van het college of de burgemeester worden door tussenkomst van de griffier aan 
de leden van de raad toegezonden. 

5. De vragensteller kan, bij schriftelijke beantwoording in de eerstvolgende raadsvergadering en bij 
mondelinge beantwoording in dezelfde raadsvergadering, na de behandeling van de op de 
agenda voorkomende onderwerpen nadere inlichtingen vragen omtrent het door de burgemeester 
of door het college gegeven antwoord, tenzij de raad anders beslist. 

6. Technische vragen worden voorafgaand aan de behandeling in de commissie of gemeenteraad 
via de griffie gesteld. Het college zorgt voor schriftelijke of mondelinge beantwoording in de 
vergadering. 

 
 
 
Onderwerp: Uitspraak rechtbank Rotterdam inzake tegen Chemours/Du Pont. 
  
  
Datum indiening: 28-09-2023 
  
 
Aan de voorzitter van de gemeenteraad, 
 
Het college/de burgemeester wordt verzocht de volgende vraag/vragen te beantwoorden. 
 
De uitspraak van de rechtbank Rotterdam inzake de zaak aangespannen door Dordrecht, 

Papendrecht, Sliedrecht en Molenlanden tegen Chemours/Du Pont. 

Op woensdagochtend 27 september heeft de rechtbank Rotterdam Chemours aansprakelijk 

gesteld voor de milieuschade tussen 1 juli 1984 tot en met maart 1998. 

Dat roep bij onze CDA-fractie de volgende vragen op: 

1. Is het college voornemens namens de Alblasserdamse inwoners, op basis van deze uitspraak, 

een procedure tegen Chemours te beginnen om ook alle schade uit het verleden en de toekomst 

veroorzaakt door Chemours / Du Pont, op dit bedrijf te verhalen?  

2. Heeft het college kennis genomen van de bereidheid van Chemours om een fonds op te zetten, 

waarmee de gemeenten activiteiten kunnen financieren om de verontreiniging aan te pakken? En 

wat is de reactie van het college op dit voornemen? 
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3. Is het college bereid om te onderzoeken, in Drechtsteden verband of provinciaal, om het RIVM 

de opdracht te geven een grootschalig bevolkingsonderzoek te doen naar de gevolgen van PFAS 

en Gen X voor onze inwoners voor hun gezondheid? 

Verder blijven wij van mening dat Chemours gesloten moet worden tot er nul emissies van PFAS 
en Gen X uit dit bedrijf komen? 

 
Gevraagd wordt de vragen schriftelijk binnen dertig dagen te beantwoorden. 
 
Ondertekening en naam: 
 
Andre Ruikes 
Namens de CDA fractie 
 
 


